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中学校保護者アンケート調査結果 

 

平成３０年１１月に座間市立全中学校において、保護者を対象としてアンケートを実施しました。その結果につき

ましては次のとおりです（割合については小数第二位を四捨五入しているため、合計値が１００％とならない場合が

あります）。 

 

○アンケート概要 

配 付 

座間中学校 ５０１名 

西 中 学 校 ５７０名 

東 中 学 校 ６１６名 

栗原中学校 ４４５名 

相模中学校 ５７３名 

南 中 学 校 ３４２名 

回 収 

座間中学校 １７８名 ３５．５％ 

西 中 学 校  ８９名 １５．６％ 

東 中 学 校  ５３名  ８．６％  

栗原中学校  ５２名 １１．７％ 

相模中学校  ７５名 １３．１％ 

南 中 学 校  ８３名 ２４．３％ 

 

○お子様の学年について 

・座間中学校                ・西中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

75人 55人 37人 11人 178人 32人 23人 21人 13人 89人 

42.1% 30.9% 20.8% 6.2%   36.0% 25.8% 23.6% 14.6%   

・東中学校                 ・栗原中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

13人 20人 14人 6人 53人 23人 12人 13人 4人 52人 

24.5% 37.7% 26.4% 11.3%   44.2% 23.1% 25.0% 7.7%   

・相模中学校                ・南中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

27人 22人 22人 4人 75人 24人 28人 20人 11人 83人 

36.0% 29.3% 29.3% 5.3%   28.9% 33.7% 24.1% 13.3%   

・合計 

１年 ２年 ３年 未記入 計 

194人 160人 127人 49人 530人 

36.6% 30.2% 24.0% 9.3%   
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○お子様の性別について 

・座間中学校            ・西中学校 

男 女 未記入 計 男 女 未記入 計 

73人 93人 12人 178人 43人 31人 15人 89人 

41.0% 52.3% 6.7%   48.3% 34.8% 16.9%   

・東中学校             ・栗原中学校 

男 女 未記入 計 男 女 未記入 計 

24人 21人 8人 53人 29人 19人 4人 52人 

45.3% 39.6% 15.1%   55.8% 36.5% 7.7%   

・相模中学校            ・南中学校 

男 女 未記入 計 男 女 未記入 計 

39人 29人 7人 75人 35人 37人 11人 83人 

52.0% 38.7% 9.3%   42.2% 44.6% 13.3%   

・合計 

男 女 未記入 計 

243人 230人 57人 530人 

45.9% 43.4% 10.8%   

 

 

アンケート結果 

１、中学校給食について 

(１) 中学校給食を申込んだことはありますか。 

・座間中学校            ・西中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

146人 32人 0人 178人 85人 4人 0人 89人 

82.0% 18.0% 0.0%   95.5% 4.5% 0.0%   

・東中学校             ・栗原中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

48人 5人 0人 53人 49人 3人 0人 52人 

90.6% 9.4% 0.0%   94.2% 5.8% 0.0%   

・相模中学校            ・南中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

67人 8人 0人 75人 79人 4人 0人 83人 

89.3% 10.7% 0.0%   95.2% 4.8% 0.0%   

・合計 

①ある ②ない 未記入 計 

474人 56人 0人 530人 

89.4% 10.6% 0.0%   
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(２) （１）のないと答えた方に伺います 

 ★給食を申し込まない理由はありますか (記述式) (原文のまま記載) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (３) （１）であると答えた方に伺います 

（座間中学校１７８人、西中学校８９人、東中学校５３人、栗原中学校５２人、相模中学校７５人、 

南中学校８３人） 

★給食はどのような時に申し込みますか（複数回答可） 

・座間中学校                  ・西中学校 

①お子様が

望むメニュ

ー 

②家事の軽

減を図りた

い時 

③ご家庭の

都合により

弁当が作れ

ない時 

④その他 ①お子様が

望むメニュ

ー 

②家事の軽

減を図りた

い時 

③ご家庭の

都合により

弁当が作れ

ない時 

④その他 

75人 93人 31人 9人 34人 51人 17人 13人 

・東中学校                    ・栗原中学校 

①お子様が

望むメニュ

ー 

②家事の軽

減を図りた

い時 

③ご家庭の

都合により

弁当が作れ

ない時 

④その他 ①お子様が

望むメニュ

ー 

②家事の軽

減を図りた

い時 

③ご家庭の

都合により

弁当が作れ

ない時 

④その他 

9人 30人 15人 6人 22人 28人 12人 8人 

・相模中学校                  ・南中学校 

①お子様が

望むメニュ

ー 

②家事の軽

減を図りた

い時 

③ご家庭の

都合により

弁当が作れ

ない時 

④その他 ①お子様が

望むメニュ

ー 

②家事の軽

減を図りた

い時 

③ご家庭の

都合により

弁当が作れ

ない時 

④その他 

28人 47人 8人 7人 23人 58人 16人 10人 

・合計 

①お子様が

望むメニュ

ー 

②家事の軽

減を図りた

い時 

③ご家庭の

都合により

弁当が作れ

ない時 

④その他 

191人 307人 99人 53人 

29.4％ 47.2％ 15.2％ 8.2％ 

 

 

 

 

 

・食物アレルギーがある為。 

・本人の意向です。食事時間が短いとのことで、慌ただしいため。自分の弁当の方が、少しだけ慌ただしさがな

いとのこと。 

・家族がお弁当を持って行っているため、一緒に作っている。 

・お弁当だと、量の調節ができるから。 

など、多数ご意見。 
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④その他（記述式）(原文のまま記載) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★給食を申し込む頻度はいかがですか 

・座間中学校                        ・西中学校 

①毎日 ②週２，３回 ③週１回 ④月１回 未記入 計 ①毎日 ②週２，３回 ③週１回 ④月１回 未記入 計 

72人 54人 11人 6人 3人 146人 46人 34人 3人 0人 2人 85人 

49.3% 37.0% 7.5% 4.1% 2.1%   54.1% 40.0% 3.5% 0.0% 2.4%   

・東中学校                         ・栗原中学校 

①毎日 ②週２，３回 ③週１回 ④月１回 未記入 計 ①毎日 ②週２，３回 ③週１回 ④月１回 未記入 計 

31人 10人 4人 1人 2人 48人 22人 16人 9人 1人 1人 49人 

64.6% 20.8% 8.3% 2.1% 4.2%   44.9% 32.7% 18.4% 2.0% 2.0%   

・相模中学校                        ・南中学校 

①毎日 ②週２，３回 ③週１回 ④月１回 未記入 計 ①毎日 ②週２，３回 ③週１回 ④月１回 未記入 計 

40人 17人 6人 2人 2人 67人 56人 17人 5人 1人 0人 79人 

59.7% 25.4% 9.0% 3.0% 3.0%   70.9% 21.5% 6.3% 1.3% 0.0%   

・合計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①毎日 ②週２，３回 ③週１回 ④月１回 未記入 計 

267人 148人 38人 11人 10人 474人 

56.3% 31.2% 8.0% 2.3% 2.1%   

・栄養バランスを考えて食べてほしいので、なるべく食べてもらうように本人と話しています。 

・栄養バランスが考えられているので、家の弁当ばかりだとマンネリで野菜が少なくなりそうなので給食のほう

がよい。 

・お弁当だと好きなものに偏りがちなので。 

・給食設定日の全て 

・子供が給食を希望するので全食注文しています。 

・夏など気温が高くて家のお弁当では心配なとき。 

・仕事のある日にたのむ事が多いです。 

・お弁当を作る時間をとるのが厳しい、朝6時前出勤が、月数回あります。                     

など、多数ご意見。 
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★献立を見て、給食の栄養バランスはどうですか 

・座間中学校                       ・西中学校 

①良い ②普通 ③悪い 未記入 計 ①良い ②普通 ③悪い 未記入 計 

91人 53人 1人 1人 146人 45人 39人 0人 1人 85人 

62.3% 36.3% 0.7% 0.7%   52.9% 45.9% 0.0% 1.2%   

・東中学校                        ・栗原中学校 

①良い ②普通 ③悪い 未記入 計 ①良い ②普通 ③悪い 未記入 計 

22人 26人 0人 0人 48人 22人 26人 0人 1人 49人 

45.8% 54.2% 0.0% 0.0%   44.9% 53.1% 2.0% 0.0%   

・相模中学校                       ・南中学校 

①良い ②普通 ③悪い 未記入 計 ①良い ②普通 ③悪い 未記入 計 

43人 23人 0人 1人 67人 41人 38人 0人 0人 79人 

64.2% 34.3% 0.0% 1.5%   51.9% 48.1% 0.0% 0.0%   

・合計 

 

 

 

 

 

 

★お子様の給食の感想について何と言っていますか 

・座間中学校                    ・西中学校 

①おいしい 
②おいしく

ない 

③どちらで

もない 
未記入 計 ①おいしい 

②おいしく

ない 

③どちらで

もない 
未記入 計 

60人 19人 66人 1人 146人 28人 22人 33人 2人 85人 

41.1% 13.0% 45.2% 0.7%   32.9% 25.9% 38.8% 2.4%   

・東中学校                     ・栗原中学校 

①おいしい 
②おいしく

ない 

③どちらで

もない 
未記入 計 ①おいしい 

②おいしく

ない 

③どちらで

もない 
未記入 計 

13人 12人 21人 2人 48人 21人 14人 13人 1人 49人 

27.1% 25.0% 43.8% 4.2%   42.9% 28.6% 26.5% 2.0%   

・相模中学校                    ・南中学校 

①おいしい 
②おいしく

ない 

③どちらで

もない 
未記入 計 ①おいしい 

②おいしく

ない 

③どちらで

もない 
未記入 計 

29人 18人 19人 1人 67人 27人 19人 33人 0人 79人 

43.3% 26.9% 28.4% 1.5%   34.2% 24.1% 41.8% 0.0%   

・合計 

 

 

 

 

 

 

 

①良い ②普通 ③悪い 未記入 計 

264人 205人 1人 4人 474人 

55.7% 43.3% 0.2% 0.8 %   

①おいしい 
②おいしく

ない 

③どちらで

もない 
未記入 計 

178人 104人 185人 7人 474人 

37.6% 21.9% 39.0% 1.5%   
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★給食がはじまり家事等の負担は軽減されましたか 

・座間中学校                    ・西中学校 

①軽減され

た 

②変わりな

い 

③何とも言

えない 

未記入 計 ①軽減され

た 

②変わりな

い 

③何とも言

えない 

未記入 計 

127人 13人 6人 0人 146人 78人 3人 4人 0人 85人 

87.0% 8.9% 4.1% 0.0%   91.8% 3.5% 4.7% 0.0%   

・東中学校                     ・栗原中学校 

①軽減され

た 

②変わりな

い 

③何とも言

えない 

未記入 計 ①軽減され

た 

②変わりな

い 

③何とも言

えない 

未記入 計 

43人 1人 3人 1人 48人 42人 2人 5人 0人 49人 

89.6% 2.1% 6.3% 2.1%   85.7% 4.1% 10.2% 0.0%   

・相模中学校                    ・南中学校 

①軽減され

た 

②変わりな

い 

③何とも言

えない 

未記入 計 ①軽減され

た 

②変わりな

い 

③何とも言

えない 

未記入 計 

61人 1人 4人 1人 67人 71人 4人 4人 0人 79人 

91.0% 1.5% 6.0% 1.5%   89.9% 5.1% 5.1% 0.0%   

・合計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①軽減された ②変わりない ③何とも言え

ない 

未記入 計 

422人 24人 26人 2人 474人 

89.0% 5.1% 5.5% 0.4%   
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２、その他、感想などがあればご記入お願いします（記述式）(原文のまま記載) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・低アレルゲン・アレルギー対応食が可能になると有難いです。（大変困難な事だと思われますが…） 

・衛生管理面や予算面等々大変だと思いますが、親は大変助かり、子供もたっぷりの栄養で心も体も成長できて

います。感謝しています。 

・時間も15分と限られている事、おいしくないとの事で毎日ほとんど残していると聞いてます。改善が必要か

と思われる。 

・昼食要の日に給食ナシの日が多く、ちょっと困ります。 

・給食室を作って小学校みたいな給食にしてください。そうしたら、完全給食でもいいです。 

・カロリーが850～900と多い。運動部にはいいけど、運動部以外の女子には多い。とくに白米が多い。おかず

だけで白米をたのまないプランも作ってほしい。 

・米飯の量を選べるよう（大・中・小）にしてほしい。 

・私の具合いが悪い日などに、当日注文ができると助かるなと思います。 

・荷物が減るので、子ども自身も給食を喜んで食べています。今後も継続してほしいです。口座振替にしていた

だけるともっと利用しやすい。 

・給食費の引き落としが面倒で大変、口座引き落としにしてほしい、いちいち郵便局は辛い。 

・口座からの引落としや数カ月分まとめての振込みを可能にしていただきたい！ 

・高校生がお弁当なので、家事負担は変わりませんが、「辛い物以外は美味しい」と食事を楽しめているようで

す。今後も利用したいです。 

・小学校メニューなどなつかしいと喜んでいる時があります。家庭でのお弁当では出来ないメニューなどとても

助かっております。 

・温かいご飯やゼリーまで提供していただき、毎日本当に感謝しています。お弁当箱がないので本人もずいぶん

楽だと思います。 

・成長期の中学生にとって、とてもありがたい給食です。昔は、毎日弁当を作っていて、ありきたりの同じよう

なおかずしか入れてあげられなかったので私の気持ちが楽になりました。ありがとうございます。 

・食材高騰の中、質と量を確保したこんだてを毎日提供することは、本当に大変なことだと思います。いつもあ

りがとうございます。 

・小学校のような給食制度の導入はないのでしょうか？冷えた弁当は油が固まったり。弁当の中で崩れて味がま

ざっていたりするようです。 

・もう少し、量が多いと助かります。足りないと言って毎日給食＋おにぎり１つもって行ってるので。 

・申込の一番は、栄養士の方が生徒のことを思い考えた献立だと思ったからです。献立により日々の感想も言っ

てきて、おいしかった、もあれば、今日は○○以外は味が混ざってて…という感想も子供から聞かれますが、親

子で日々給食に感謝しています。話題にしながら楽しんでいます。 

・子どもも温かくておいしいといっています。ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。部活

引退した現在は補食なしで足りているようです。 

・日によって味の差が大きいそうです。 

・給食で出るとあまり好きでない食材でも全部食べているとのことなので今後、弟、妹にも利用したいです。 

・ふしぎな味が多いと言っています。小学校が美味しかったので比べてしまうとのこと。 

・おいしくないと言われてしまうので週２、３回に留めていますが、そうでなければ毎日申し込むのになと思っ

ています。 

など、多数ご意見。 

 

 

 

 

 


